

# Furgón de cola

**Luis Acevedo**

España continúa en el furgón de cola de la Unión Europea en cuanto al gasto en protección social, según el Informe Eurostat, Oficina Estadística de la UE.

La diferencia entre los países del norte y del sur, en gasto social, sigue siendo abismal. Así España, Portugal, Irlanda y Grecia, además de ocupar los 4 últimos puestos tanto en gasto por persona, como en relación con el PIB nacional, ni siquiera llegan al 25%, cifra que podríamos admitir como media baja dentro de la UE. En España el gasto es del 22,4%.